



Jabra perform 45	Jabra
Codice	CK293412
EAN	5706991027723
Marca	JABRA
Part number	5101-119
Storage unit	N
Unità di vendita	Cadauno
Confezione	1
Imballaggio	1
Peso (kg)	0.075
Volume (cm³)	513.45

5101-119 - Jabra Perform 45 - Mono Headset

Auricolare professionale con funzione Push To Talk

Jabra Perform 45 è un auricolare bluetooth professionale di ultima generazione, con funzione push to talk per la comunicazione tra colleghi.

Sempre in contatto con i colleghi con la funzione push to talk di Jabra Perform 45

Grazie all'applicazione Pust to Talk (PTT) abbinata all'APP su smartphone, è possibile avere un contatto immediato con i collegi, magari per informazioni veloci, avvisi, rilevare posizione del collega etc...

Il pulsante PTT di Jabra Perform 45 è interoperabile con le principali piattaforme di comunicazione quali ad esempio MS Teams Walkie Talkie e Zebra Workforce Connect.
Il braccetto posizionabile in verticale, abilita/disabilita chiamate PTT (push-to-talk)
Modalità face to face
Sollevando il braccetto portamicrofono si attiva il mute così da poter dialogare con eventuali colleghi presenti nella stanza.
Jabra Xpress
Jabra Perform 45, supporta Jabra Xpress che consente agli utenti di tenere traccia, aggiornare e personalizzare tutti i dispositivi Jabra in azienda.
Audio cristallino
Per quanto riguarda l'audio, Jabra Perform 45 è dotata di tecnologia a cancellazione del rumore, che riduce fino all'80% dei rumori ambientali.
Ergonomico e leggero

L'auricolare bluetooth Jabra Perform 45 è leggero, pesa solo 18 grammi e si adatta a qualunque orecchio, grazie a eargel in 3 misure diverse. E' una cuffia bluetooth progettata per lavoro intensivo, per tutta la giornata lavorativa.

Scocca resistente facile da pulire.

Ampia autonomia

La batteria garantisce fino a 20 ore di funzionamento in modalità PTT e fino a 8 ore in conversazione.

Il raggio d'azione arriva fino a 100 metri.

La ricarica avviene via porta USB-C

Caratteristiche tecniche Jabra Perform 45 bluetooth

Bluetooth 5.1

NFC

Portata fino a 100 metri

Resistente a urti e polveri (protezione IP54)

Fino a 20 ore in modalità PTT

Fino a 8 ore in conversazione

Face2Face mode: solleva il braccetto e attiva mute

Tasto push to talk 8compatibile con Microsoft teams walkie Talkie e Zebra Workforce Connect

Comandi vocali Carica USB-C Ergonomico

Peso 18 grammi

Compatibile con Jabra Direct e xpress

Disponibile SDK Jabra per sviluppo

Garanzia 2 anni

SPECIFICHE	
Colore	Nero
Tipo	auricolari senza filo
Alimentazione	batteria ricaricabile
Marca	JABRA

Tipologia Connettore bluetooth	
--------------------------------	--

INCLUSO NELLA CONFEZIONE		
Si		
No		
Nero		
Si		
30 gr		
Auricolari senza filo		
Auricolari (Earphones)		
monoaurali		
senza archetto		
No		
FIE/AURICOLARI		
telefono cellulare/smartphone , PC/notebook , tablet		
Mono		
Microsoft Teams		
Microsoft Teams Controllo chiamate e volume/musica		
Controllo chiamate e volume/musica		
Controllo chiamate e volume/musica No		
Controllo chiamate e volume/musica No Si		
Controllo chiamate e volume/musica No Si		
Controllo chiamate e volume/musica No Si Si		